

前晚,一张刘翔和一名女子各捧一束鲜花,在民政局登记结婚的照片在微信和微信朋友圈疯转。事后证明,这张由民政局门卫“泄露”出去的照片,扰乱了无数媒体相关条线记者的中秋夜好梦。而另一条微信说“9月9日刘翔将正式去领证”,让昨天上海市普陀区民政局大门前来了20多个记者。

事实上刘翔在中秋节就完成了婚姻登记,而他与妻子葛天,并非外界所说只认识一个月,而是已认识了5年……

刘翔“跨”入围城啦

“飞人”刘翔中秋节领证
妻子葛天是90后演员,其父是上海名企高管
两人2009年认识,2012年确立恋爱关系
网友调侃“为什么不是冬日那”

葛天是谁?

葛天,出生于1990年12月25日,家在北京。2011年葛天与陈好、孙红雷一起共同为戏剧表演学院奖代言,2012年毕业于中央戏剧学院,被部分媒体誉为中国版安吉丽娜·茱莉。虽然出演过《重案六组4》《青春大爆炸》等几部电视剧,但葛天的正式身份是空政话剧团的演员。

昨天,一位圈内知情人爆料,葛天的父亲是上海一家中国最具影响力企业的高管。



昨天上午,刘翔在微博上公开了自己的恋情,并甜蜜写道:“我最爱的它和她(指跨栏和妻子)。”之后,葛天也在朋友圈回应:“我爱的人,爱我的人。”



刘翔和葛天领证

相识

2004年雅典奥运会,全中国人记住了那个跃上冠军领奖台的刘翔,其中也包括当时还在念书的葛天。

两个人的生活轨迹真正发生交集,是在2009年。在一次朋友聚会上,葛天遇见了刘翔。就像以前很多聚会场合一样,刘翔欣然和葛天

合影留念。只是在当时,刘翔也没想到,合影的这个女孩会成为自己的妻子。

昨天,刘翔父母还特地和刘翔和葛天第一次见面的合影照片拿出来。照片右下角显示时间是2009年10月26日凌晨0点33分。“这张照片不是刘翔拍的,他自己

相知

之后的一两年时间里,刘翔和葛天的联系并不多,最多也就是逢年过节时,发发祝福短信之类的。伦敦奥运会前,刘翔也是一门心思全力备战奥运会,不可能有更多精力花在谈恋爱上。

双方真正的交流是在刘翔伦敦奥运伤退之后。那时刘翔在一段时间里无法进行正常训练,甚至连行走都需要靠双拐,情绪之低落可想而知。因为伤病,刘翔也有了更多静下来的时间。那时,作

相爱

2012年年底刘翔赴美疗伤前,两人正式确立了恋爱关系。据悉,当时葛天也曾希望能一起前往美国,照顾刘翔,但因为种种原因未能成行。而刘翔赴美之后,疗伤历

时近一年,他在2013年8月底才结束康复训练回国。

刘翔回国之后,和葛天见面次数明显多了起来,有时是刘翔飞北京,有时是葛天飞到上海。频繁接触并且

相守

事实上,结婚的决定并不突然,相处多年后,31岁的刘翔感觉葛天就是自己想要携手共度一生的那个人。翔爸透露,之所以选择在中秋领证,也是因为中秋这个中国传统佳节,“中秋讲究月圆人团圆,双喜临门特别吉

利。”至于选择9月9日公布喜讯,取名谐音“久久”,寄托了刘翔对这份感情的专注。

对于何时会举行婚礼的问题,刘翔和他的父母都表示还没决定。何时能抱上孙子?翔爸翔妈开玩笑地说,当然希望越早越好,但是一切

也没有,”刘翔爸爸介绍说,“是刘翔和她在确定关系后,刘翔妈妈向葛天要的。”

为刘翔粉丝的葛天,通过短信和电话等方式与他聊天,开导刘翔。对于刘翔来说,来自葛天的关心和安慰,无疑是最好的治愈良药。

时间一长,刘翔和葛天成为了无话不说的好朋友。

有了足够的了解后,刘翔和葛天也都各自带着对方见了家长。刘翔父母告诉记者,他们和葛天父母见过三四次面,而刘翔和葛天两人私下的见面次数自然更多。

还是顺其自然,不会给他们太大压力。

数周前,一家人共同重新布置了一下刘翔的房间。刘翔父母之前为刘翔准备了一套婚房,但还未装修。因此飞人结婚后,在短期内还是会和父母住在一起。综合

爱自拍的葛天



热议

“为什么不是冬日那”

刘翔的婚讯传出,也引爆了社交媒体圈:刘翔的微博在发布了一张和葛天的合影之后,留言和转发迅速接近3万条,而“刘翔结婚”四个字在短短的时间内就迅速成为了微博的热搜词。

除了“为什么不是冬日那,再也不相信爱情了”这样明显的调侃话语之外,更多的粉丝还是表达了由衷的祝福。“村长(注:刘翔被粉丝昵称为村长)就这么‘嫁’掉了,想想挺不甘心的,但还是祝福。”“姚明都有女儿了,刘翔也快结婚吧,恭喜恭喜!”“虽然想到过这一天,但还是不太能接受,慢慢会习惯的吧。梦醒了,祝福,依旧爱他!” 综合

链接

葛天疑似曾整容

昨天,有网友在微博上晒出葛天整容前后的照片,从照片中可看出,整容前的葛天两腮较大,面相柔和;而整容后的葛天下巴变尖成锥子脸,眼睛也有神许多。一位圈内知情人士表示,葛天平时对圈内朋友并不避讳自己整容一事。综合

翔飞人的绯闻女友们

冬日那

作为央视田径专项记者,冬日那见证了刘翔的每一步起飞,见证了刘翔的成长历程,而两人更有不少绯闻传出。

马蕴雯

女排名将马蕴雯曾在微博上晒出了两张与刘翔的合影,有人说:“这是要公开的节奏吧”,对此马蕴雯回复道“偶遇”。

张梓琳

世界小姐张梓琳自曝曾是跨栏运动员开始,便被媒体跟刘翔“撮合”到了一起。如今,张梓琳早已嫁为人妻。

王丽

王丽是刘翔师傅孙海平的女弟子。据悉,小师妹王丽平时非常关心刘翔,两人除了常一起吃饭唱歌外,还经常外出购物。综合